

# ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΦΩΝΗ

Αγαπητά μέλη και φίλοι μας,

Β' τρίμηνο 2012 (τεύχος **26**)

Η νεολαία μας αποτελεί, όπως λέγεται χωρίς αμφιβολία από όλους μας, την ελπίδα του έθνους μας. Είναι η δύναμη, που θα κατευθύνει τις τύχες του τόπου αυτού στο μέλλον. Είναι η μοναδική προσδοκία όλων μας για να ξεφύγουμε από το τέλμα της σημερινής οικτρής οικονομικής κατάστασης και να μπορέσουμε να ατενίσουμε ένα καλύτερο μέλλον.

Βέβαια, η σημερινή επίσημη Πολιτεία δεν ενδιαφέρεται καθόλου για την νεολαία μας. Η ανεργία, στα πλαίσια αυτά, έχει φθάσει σε αρρωστημένα ποσοστά. Παρά ταύτα, η νεολαία μας είναι παρούσα σε κάθε βήμα των εξελίξεων και διεκδικεί ένα καλύτερο μέλλον, όχι μόνο για τον εαυτό της, αλλά και για την χώρα μας, για τον τόπο μας.

Η νεολαία μας χρειάζεται στήριξη και συνεργασία, ώστε να μπορέσει να εδραιώσει τις δυνάμεις της και να οδηγηθεί άμεσα ή στον συντομότερο δυνατό χρόνο, σε νέα επίπεδα απασχόλησης, καινοτομίας και δημιουργίας. Η συμβολή όλων μας, ανάλογα με τις δυνάμεις μας, πρέπει να είναι, στο σημείο αυτό, καθολική και αποφασιστική.

Με το πνεύμα αυτό, το κύριο άρθρο των επόμενων σελίδων, προέρχεται από δημοσιεύσεις της Ευρωπαϊκής Επιτροπής, που ενισχύει με προγράμματα της Νέας Γενιάς, κάθε ενδιαφερόμενο μέλος της νεολαίας σε δράσεις, που εκείνος θα επιλέξει.

ΣΤΑΥΡΟΣ ΒΑΡΔΑΛΑΣ

## ΤΟ ΣΠΙΤΙ ΤΗΣ ΕΥΡΩΠΗΣ «ΒΥΡΩΝ»

Μέλος της Διεθνούς Ομοσπονδίας των Σπιτιών της Ευρώπης  
ΕΛΡΑ : Βύρωνας, οδός Κωνσταντινουπόλεως, αριθ. 31 (Τ.Κ. 16232)  
ΓΡΑΦΕΙΑ ΑΘΗΝΩΝ : οδός Θεμιστοκλέους, αριθ. 3 (Τ.Κ. 10677)  
Τηλ. +30210-3644704, +30210-3804005, +30210-7660509  
Φαξ +30210-3635748, +30210-7660509  
e-mail : eurobyron@yahoo.com

# Ευρωπαϊκή Κάρτα Νέων

## 1. Τι είναι η Ευρωπαϊκή Κάρτα Νέων;

Είσαι νέος και ζεις στην Ευρώπη; Πήρες την Ευρωπαϊκή Κάρτα Νέων; Η ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΝΕΑΣ ΓΕΝΙΑΣ και το ΙΔΡΥΜΑ ΝΕΟΛΑΙΑΣ ΚΑΙ ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ ως πλήρη μέλη της Ευρωπαϊκής Ένωσης της Κάρτας Νέων (European Youth Card Association, EYCA), προωθούν ένα εργαλείο επικοινωνίας, ψυχαγωγίας και πληροφόρησης των νέων Ευρωπαίων πολιτών στην Ελλάδα, την Ευρωπαϊκή Κάρτα Νέων.

### **Ανακάλυψε την Ευρώπη με την Ευρωπαϊκή Κάρτα Νέων!**

Με την Ευρωπαϊκή Κάρτα Νέων μπορείς να απολαμβάνεις ειδικά προνόμια και αγαθά τόσο στην Ελλάδα, όσο και σε 37 άλλες χώρες! Πάνω από 5.000.000 νέοι στην Ευρώπη χρησιμοποιούν την Ευρωπαϊκή Κάρτα Νέων και απολαμβάνουν περισσότερες από 100.000 προσφορές!

### **Ευρωπαϊκή Κάρτα Νέων: αυστηρά μόνο για νέους!**

Την Ευρωπαϊκή Κάρτα Νέων μπορεί να έχει κάθε νέος, ηλικίας 13 - 30 ετών. Ισχύει για ένα χρόνο από την ημερομηνία έκδοσής της, στοιχίζει 10 ευρώ και μπορεί να την ανανεώνει κάθε χρόνο μέχρι να κλείσει τα 30. Πρόκειται για εκπτωτική και όχι πιστωτική ή χρεωστική κάρτα.

### **Ο κατάλογος είναι μεγάλος:**

Ο κατάλογος είναι μεγάλος στην Ελλάδα και στις χώρες της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Απλά δείχνετε την Ευρωπαϊκή Κάρτα Νέων και έχετε ειδική έκπτωση σε προϊόντα, εισιτήρια και υπηρεσίες όπως: Πολιτισμός: κινηματογράφοι, θέατρα, μουσεία, πολιτιστικές εκδηλώσεις, συναυλίες... Καταστήματα: μόδας, οπτικά, κομμωτήρια, ινστιτούτα αισθητικής, γυμναστήρια, κοσμηματοπωλεία, βιβλιοπωλεία, ποδήλατα, είδη σπιτιού/δώρων... Διασκέδαση/Φαγητό: εστιατόρια, μπαρ, καφετέριες, club... Εκπαίδευση: φροντιστήρια ξένων γλωσσών, σεμινάρια πληροφορικής... Τουρισμός: ταξιδιωτικά πρακτορεία, ξενοδοχεία, ενοικιαζόμενα δωμάτια, camping, ενοικιάσεις αυτοκινήτων... Κατάλογο με τις συμβεβλημένες εταιρείες στην Ελλάδα και τον τρόπο απόκτησης της κάρτας μπορείτε να βρείτε στο <http://www.europeanyouthcard.gr/>.

## 2. Πώς μπορώ να προμηθευτώ την Ευρωπαϊκή Κάρτα Νέων;

### 3.

Δεν χρειάζεται να ...τρέξεις για να αγοράσεις την Ευρωπαϊκή Κάρτα Νέων.

Η Ευρωπαϊκή Κάρτα Νέων έρχεται σε σένα! Η διαδικασία είναι πολύ απλή:

- συμπληρώνεις το σχετικό έντυπο αίτησης ηλεκτρονικά στη διεύθυνση: <http://www.europeanyouthcard.gr/>
- επισυνάπτεις μια μικρή φωτογραφία σου (ταυτότητας ή διαβατηρίου),  
Ή
- εκτυπώνεις και συμπληρώνεις την αίτηση.
- τη στέλνεις με μία φωτογραφία σου στη διεύθυνση: Γενική Γραμματεία Νέας Γενιάς, ΙΔΡΥΜΑ ΝΕΟΛΑΙΑΣ ΚΑΙ ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ Αχαρνών 417, 11143 Αθήνα.
- σε λίγες ημέρες έρχεται συστημένη επιστολή ταχυδρομείου στη διεύθυνσή σου
- πηγαίνεις στο ταχυδρομείο με την ταυτότητά σου για να παραλάβεις την Ευρωπαϊκή Κάρτα Νέων πληρώνοντας την ετήσια συνδρομή (10 ευρώ).

#### **4. Πώς μπορώ να μάθω ποιες εκπτώσεις έχω με την Ευρωπαϊκή Κάρτα Νέων;**

Αν έχεις στείλει ήδη την Αίτηση, μαζί με την Κάρτα θα πάρεις και τον Κατάλογο των Εκπτώσεων. Εκεί αναφέρονται αναλυτικά σε ποια προϊόντα έχεις έκπτωση, το ποσό της έκπτωσης, οι διευθύνσεις των καταστημάτων.

Αν θέλεις να ενημερωθείς ποιες εκπτώσεις παρέχει η Ευρωπαϊκή Κάρτα Νέων πριν κάνεις Αίτηση, μπορείς να επισκεφθείς την Ιστοσελίδα της Κάρτας Νέων: <http://www.europeanyouthcard.gr/>

Για να μάθεις σε ποιες ευρωπαϊκές χώρες κυκλοφορεί η Ευρωπαϊκή Κάρτα Νέων και τι εκπτώσεις γίνονται, μπορείς να επισκεφθείς την Ιστοσελίδα της Κάρτας Νέων: <http://www.europeanyouthcard.gr/> ή την ευρωπαϊκή ιστοσελίδα: <http://www.euro26.org/>

#### **Για περισσότερες πληροφορίες:**

Γενική Γραμματεία Νέας Γενιάς  
ΙΔΡΥΜΑ ΝΕΟΛΑΙΑΣ ΚΑΙ ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ  
Αχαρνών 417, 11143 Αθήνα - Τηλ.: 210 2599422  
Χρήσιμες συνδέσεις

- <http://www.euro26.org/>: μάθε ποια προνόμια έχεις με την Ευρωπαϊκή Κάρτα Νέων και στις άλλες χώρες της Ευρώπης.
- <http://www.eyca.org/>: μάθε περισσότερα για τον Ευρωπαϊκό Οργανισμό της Ευρωπαϊκής Κάρτας Νέων.
- <http://www.change-europe.org/>: μάθε περισσότερα για την καμπάνια του Ευρωπαϊκού Οργανισμού της Ευρωπαϊκής Κάρτας Νέων.

## ΟΙ ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΜΑΣ

Διοργανώθηκε με μεγάλη επιτυχία τον Ιανουάριο του 2012, η πρώτη μας εκδήλωση για την χρονιά αυτή, με θέμα την οικονομική κρίση, αλλά και την συμβολή της Ελλάδος και του πολιτισμού της στη δημιουργία της σημερινής Ευρώπης με τις κατακτήσεις της στον πολιτικό, κοινωνικό, επιστημονικό και πολιτιστικό τομέα. Ο διακεκριμένος ομιλητής μας καθηγητής κ. Σταύρος Θεοφρανίδης, που μας έχει κάνει την τιμή να έχει ομιλήσει και άλλες φορές στον Σύλλογό μας, παρουσίασε με πολύ χαρακτηριστικό τρόπο όλες τις πτυχές της ομιλίας του και εντυπωσίασε τους συνέδρους.

Είναι αξιοσημείωτο να προσθέσουμε ότι ο κ. καθηγητής επέμεινε στο ότι η λέξη « synergy», που αποτελεί το έμβλημα, ως πούμε της τρέχουσα σλοβενικής προεδρίας της Ευρωπαϊκής Ένωσης, αποτελεί ελληνική λέξη και δείχνει την φιλοσοφία του ελληνικού πνεύματος στην προσπάθεια προόδου και ευημερίας, που αποτελούν στόχους της Ευρωπαϊκής Ένωσης.

Μετά το πέρας της ομιλίας, κατά την διάρκεια της οποίας δειχθηκαν και πολλές διαφάνειες, κατάλληλα προετοιμασμένες από τον κ. καθηγητή, ώστε η όλη διάλεξη να είναι εναργής και παραστατική, ακολούθησαν ερωτήσεις από το ακροατήριο, αλλά και διάφορες παρεμβάσεις.

Στις 31 Μαρτίου 2012 πραγματοποιήθηκε η ειδική τελετή για την μνήμη της πρόωρα εκλιπούσας Γενικής Γραμματέας του Σωματίου μας Αγάπης Βαρδαλά-Βαγγελάτου. Της εκδήλωσης προήδρευσε ο Αντιπρόεδρος κ. Γιώργος Γεωργακόπουλος, που τόνισε ότι η ζωντανία του Συλλόγου μας ήταν η Αγάπη, η οποία, με την διάθεσή της για την όσο το δυνατό καλύτερη προετοιμασία όλων των δράσεών μας, με το χαμόγελό της, με την πηγαία χαρά της και το

χιούμορ της, μετέδιδε την ζωντανία της αυτή σε όλους.

Κατά την διάρκεια της εκδήλωσης προβλήθηκε και ένα ωριαίο βίντεο με τις σπουδαιότερες στιγμές της σύντομης ζωής της Αγάπης, έλαβαν δε τον λόγο διάφορα μέλη (Δέσποινα Ρήγα, Βιβή Φρυδά, Φέφη Μπαβαρέζου, Θέμης Κοντούλης, Τίνα Μαντά, Δέσποινα Καρτσούνη, Γιάννης Αρβανίτης και Σμαραγδή Αρβανίτη, και άλλοι), οι οποίοι και αναφέρθηκαν στην προσωπικότητά της και στην αγάπη της για το Σπίτι της Ευρώπης και τα μέλη του. Γραπτές ανακοινώσεις τους κατέθεσαν οι Δήμητρα Κοζομπόλη και Αδάμ Αδάμ.

Είναι γεγονός ότι η Αγάπη δεν είναι δυνατό να και δεν πρέπει να ξεχασθεί από όλους μας, γιατί αγάπησε πραγματικά και το Σύλλογό μας, αλλά και όλα τα μέλη και τους φίλους του.

ΤΗΛΕΦΩΝΑ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ  
+ 30 210 - 36 44 704, + 30 210 - 76 58 804  
+ 30 210 - 33 82 178, + 30 210 - 76 60 509

ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΟΥ  
ΣΠΙΤΙΟΥ ΤΗΣ ΕΥΡΩΠΗΣ «ΒΥΡΩΝ»

ΠΡΟΕΔΡΟΣ :

Σταύρος Βαρδαλάς

Α' ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ :

Μιχαήλ Καρτσούνης

Β' ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ :

Γεώργ. Γεωργακόπουλος

ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ :

Βασίλης Αποστολόπουλος

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚ. ΕΠΟΠΤΗΣ :

Δημήτριος Λάμπος

ΕΙΔΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ :

Κωνστ. Σιάκουλης

ΜΕΛΟΣ :

ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΕΚΠ. ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

Μαίρη Κοσμετάτου

ΜΕΛΟΣ :

ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΕΠΙΤΡ. ΝΕΟΛΑΙΑΣ

Δημήτρης Κοντούλης

ΜΕΛΟΣ :

ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΕΠ. ΔΙΕΘ. ΣΧΕΣΕΩΝ

Δήμητρα Μαυροειδή

ΥΠΕΥΘΥΝΟΙ :

ΣΧΕΣΕΩΝ ΜΕ ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΕΝΩΣΗ

Βασίλ. Αποστολόπουλος

ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ

Σμαραγδή Αρβανίτη

ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ

Δέσποινα Ρήγα